



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信



今日沧州客户端



出行 新规 惠民 提醒 便民 天气 招聘

乘火车忘带身份证可开电子证明

旅客今天可购买除夕的火车票

自1月15日起,12306手机APP推出电子临时乘车身份证明开具功能。旅客忘带身份证时,可在线提交电子临时乘车身份证明。申请通过后,即可在车站完成购票、退票、改签、检票等业务。需要提醒的是,为确保信

息安全准确,未注册及未登录用户均需填写本人真实身份信息,完成本人操作确认后,方可提交或查看申请;如果旅客使用的是非中国居民身份证,系统则会提示该证件无法申请临时乘车身份证明。

操作流程:登录12306手机APP,点击“更多”,找到“温馨服务”栏,点击“临时身份证明”,进入相关页面按提示进行操作。电子临时乘车身份证明,一人一个月仅可申请3次。申请成功后,电子临时乘车身份

证明有效期为24小时。为了方便旅客预先准备,允许旅客在当前电子临时乘车身份证明失效前3个小时,提前申请新的电子临时乘车身份证明。铁路部门提醒,虽然自助开具临时乘车身份证明很方

便,但旅客出门还是要带好证件,以减少不必要的麻烦。又讯 今天,为期40天的2022年春运正式开启。按照火车票提前15天发售的原则,旅客今天可以购买1月31日(除夕)的火车票。

关注

莲必治注射液被停售停用

已上市销售的产品将被召回销毁

国家药监局网站近日发布消息,停止莲必治注射液在我国的生产、销售、使用,注销其药品注册证书。对已上市销售的产品,由药品上市许可持有人负责召回销毁。据了解,莲必治属于纯中药制剂,它的主要成分是亚硫酸氢钠穿心莲内酯,具有清热解毒、抗菌消炎的功效,临床上用于细菌性痢疾、肺炎、急性扁

桃体炎的治疗。使用方式为肌内注射和静脉滴注。但该药具有不良反应,会引发皮疹、头晕、胃肠道反应、过敏反应等,甚至会导致急性肾功能损伤。据悉,莲必治注射液涉及无锡济煜山禾药业股份有限公司、神威药业集团有限公司、江苏九旭药业有限公司3家公司6个批准文号。

沧县交警大队发布春运期间出行提示

两个路段易拥堵 一个路段存隐患

近日,沧县交警大队发布春运期间出行提示,提醒群众合理规划出行路线,防范交通安全风险。**易拥堵路段:**

- 沧州东高速口。原因:高速公路封路,等待滞留车辆容易造成堵车。绕行路线:车辆可绕行经八路或李寨路。
- 307国道崔尔庄路段,岐银线111公里+100米至114公

里+600米。原因:车流量大,高速公路排队等候车辆多,易造成拥堵。绕行路线:大型车辆无绕行路线,小型车辆可从崔尔庄西路口绕行红旗路至廊泊公路(现改为105国道王庄头路口)。**存在事故隐患路段:**

- 沧州北高速口。高速封闭时容易造成拥堵,拥堵时刚蹭事故多。无绕行路线,请减速慢行。

向参加单招考试的高三学生违规收费

献县宏志中学被责令退费

近日,有群众反映,献县宏志中学于2021年9月1日收取高三学生上半年学费及材料费3500元,2021年12月30日又通知收取2022年学费3000元。两次学费收取间隔时间只有4个月,而参加单招考试的学生2022年4月就不在校学习了。对此,献县教体局作出回

复:经查,献县私立宏志中学向高三学生收取了2022年学费3000元。我局要求该校依据河北省《关于进一步扩大民办学校收费自主权加强事中事后监督的通知》(冀价行费【2018】55号)的有关规定,对参加单招考试的高三学生退费。

国家卫健委: 优先在公共场所配置自动体外除颤器

国家卫生健康委近日印发《公共场所自动体外除颤器配置指南(试行)》,提出优先在人口流动量大、意外发生率高、环境相对封闭或发生意外后短时间内无法获得院前医疗急救服务的公共场所配置自动体外除颤器。

自动体外除颤器安装应使用统一标识,应安装在位置显眼、易于发现、方便取用的固定位置。已配置自动体外除颤器的公共场所,应在该场所平面图上标示自动体外除颤器位置,并在重要出入口设置导向标识。

速览

微信推出新功能

60秒语音可暂停播放

1月15日,微信iOS版迎来更新,版本号升级到了8.0.17。此次更新增加了“语音暂停”功能,支持60秒语音暂停和继续播放。这也意味着,以后60秒微信语音不用全部听完,可以随时播放到需要的地方暂停,再继续播放。

公交543路线路微调

来自沧州公交集团的消息,沧州中西医结合医院新康复院区投入经营后,公交543路线路进行适应性微调,具体走向为:由明珠商贸城发车,按原线行驶至向海路与武林大道交叉口处不再直行向东绕行,调整为右转向南恢复原线走向运行。调整后,取消二医院康复院区1个站点,运营计划保持不变。

今年春节假期 小型客车 免费通行

根据国务院办公厅通知,1月31日(星期一,除夕)至2月6日(星期日,初六)放假调休,共7天。1月29日(星期六)、1月30日(星期日)上班。今年春节假期(1月31日至2月6日),高速公路将继续实施7座以下小型客车免费通行的政策。

本版稿件除署名者外,均据新华社、央视、《河北日报》等

热点

@进京返京人员 抵京后72小时内须核酸检测

当前,奥密克戎已成为全球主要流行毒株,传播快、更隐蔽。为进一步提早发现和管控疫情风险,首都严格进京管理联防联控协调机制16日表示,在进京返京须持48小时内核酸检测阴性证明和“北京健康宝”绿码的基础上,自1月22日零时起至3月底,进京返京人员在抵京后72小时内须进行一次核酸检测(通勤人员按照现有政策规定继续执行)。“北京健康宝”将通过

核酸检测数据库比对,对未能按时进行检测的,将进行弹窗提示,可能会影响出行和日常生活。请进京返京人员及时关注防控提醒和短信提示,自觉遵守防疫规定,抵京后第一时间主动向所在社区(村)、单位或酒店报告,配合做好核酸检测、健康管理等防疫工作。不主动报告或不配合防疫工作,造成严重后果的,将被依法依规追究相关责任。

交通运输部要求县乡村 “层层落实不是层层加码”

不得阻断或隔离 高速公路省干线和农村公路

1月15日,国务院联防联控机制举行新闻发布会。交通运输部应急办副主任周旻介绍,防疫实施的交通管制绝不能简单化、一刀切,严禁擅自在高速公路省界主线设置疫情防控检查

点,县乡村不得擅自阻断或隔离高速公路省干线和农村公路,总的来说就是要层层落实而不是层层加码,不能影响各类重点物资的运输,不能影响人民群众的

国药和科兴疫苗 可预防奥密克戎导致的重症风险

近日,世卫组织官员阿卜迪·马哈茂德表示,研究表明,中国国药和科兴等新冠疫苗可预防奥密克戎毒

株导致的重症住院风险,预计疫苗对重症住院患者的保护力将继续维持。

《千童东渡》剧组招募演员

报名截止日期:1月30日

第三届徐福千童文化节将于4月28日在盐山县举办,开幕式上将上演大型原创史诗舞台剧《千童东渡》。目前,《千童东渡》剧组正在招募扮演以下角色的演员:“秦始皇”(男性2人,AB角);“徐福”(男性2人,AB角);“赵

高”(男性2人,AB角);“童男童女”(男女各25人);其他演员(男女各10人)。联系电话:5128020。报名截止日期:1月30日。此外,《千童东渡》剧组还招募舞蹈演员(男女各50人)、武术动作演员(80人,男女不限)。